

На родине Есенина

В Рязани прошла литературная неделя, посвященная дню рождения Сергея Александровича Есенина. На предприятиях, в учебных заведениях, в библиотеках звучали прекрасные есенинские строки, стихи, адресованные великому русскому поэту.

Накануне дня рождения С. А. Есенина в Художественном музее открылась выставка картин рязанских художников, использующих в своем творчестве мотивы есенинской лирики. В залах музея выступили рязанские литераторы А. Архипов и В. Калашникова, директор Дома-музея С. Есенина в Константинове В. И. Астахов.

Завершил есенинскую неделю большой литературный праздник, состоявшийся, как обычно, в день рождения поэта в его родном Константинове, у «дома с голубыми ставнями», о котором Есенин с такой нежностью вспоминал в своих стихотворениях.

Здесь, у памятника поэту, выступили писатели из Москвы, Рязани, других городов. Участники подмосковного литобъединения «Химки» преподнесли в дар музею альбом, в котором собраны их стихотворения, посвященные Сергею Есенину, его родине. Председательствовал на литературном митинге ответственный секретарь Рязанской писательской организации В. Сафонов.

Наш корр.

РЯЗАНЬ

Лит. Россия, 1981, 90 кт